8.4. Necht nahodny vektor (Xi,Xz)' ~ Rs(G), kde
a) G = { (X.,%X2)'€R® 1 0 £ X, < 1, 0 £ x> <1}
b)G={(xl,xz)'eRz:OSX1<1,OSx2<l—xl}.
V obou pripadech rozhodnéte, zda jeho sloZky Xi, ¥X. Jjsou stochas-
ticky nezavislé. (Jedna se o nahodny vektor z prikladu 7.5.)
8.7. Priklad se zdkaznikem.
Predpokladejme, Ze doba &ekani zakaznika pred pokladnou je nahod-
na velidina, ktera se ¥idi exponencialnim rozloZenim s parametrem
A>0. Nahodné vybereme n zakaznikti. Jaka je pravdépodobnost, Ze
a) zakaznik, ktery Gekal nejkratsi dobu, proc¢ekal alespon 2

sekund
b) zakaznik, ktery cekal nejdelsi dobu, necekal déle neZ Yy

sekund ?

m n

9.4. Necht nahodna velic¢ina X - Rs(- — , — ) - Najdéte hustotu
2 2

transformované nahodné veli¢iny Y = tgX .

9.5. Necht nahodna veli&ina X ~ N(0,1). Najdéte hustotu trans-

formované nahodné veliéiny Y = X* .
5.30 Najdéte hustotu veli¢iny Y = X*2, jestlize X mé rozdéleni Ro(0; 3).

5.32 Néhodné veli¢ina X ma rozdeleni Ro(1; 2). Najdéte hustotu a distribu¢ni funkci
veli¢iny Y = 1/X.

5.52 Najdéte hustotu veli¢iny Y = In(X), jestlize X ma rozdéleni Ro(0; 1).



